








Prog_s_01

Prog_s_02

Physics

Prog_s_03

Prog_s_04 Prog_s_05

CaladdfldDiagnos

Meteograph

Prog_s_08

Rubc

Dia_phys

Pp_org

Prog_s_07

Prog_s_06









(nx,1)(1,1)

TiÕn trinh n1TiÕn trinh 1

TiÕn trinh x

TiÕn trinh n1xn2

(nx,ny)(1,ny)

(nx,1)(1,1)

TiÕn trinh n1TiÕn trinh 1

TiÕn trinh x

TiÕn trinh n1xn2

(nx,ny)(1,ny)

i=1
j=1

i=ie
j=1

i=1
j=je

i=ie
j=je

Process 0 Process 1 Process 2

Process 3 Process 4 Proc ess 5

Vïng tÝnh to¸n cña Process 0

§é lan biªn 
(halos rows)

i=ki1sc
j=ki2sc

i=ki1se
j=ki2sc

i=ki1sc
j=ki2se

i=ki1se
j=ki2se

Task=nproc1

Task=nproc1 * 
nproc2

Task=np roc1 * 
(nproc2 -1)

miÒ n con cña Process 4
(sub domain)

Task=1

i=1
j=1

i=ie
j=1

i=1
j=je

i=ie
j=je

Process 0

i=1
j=1

i=ie
j=1

i=1
j=je

i=ie
j=je

Process 0 Process 1 Process 2

Process 3 Process 4 Proc ess 5

Vïng tÝnh to¸n cña Process 0

§é lan biªn 
(halos rows)

i=ki1sc
j=ki2sc

i=ki1se
j=ki2sc

i=ki1sc
j=ki2se

i=ki1se
j=ki2se

Task=nproc1

Task=nproc1 * 
nproc2

Task=np

Process 1 Process 2

Process 3 Process 4 Proc ess 5

Vïng tÝnh to¸n cña Process 0

§é lan biªn 
(halos rows)

i=ki1sc
j=ki2sc

i=ki1se
j=ki2sc

i=ki1sc
j=ki2se

i=ki1se
j=ki2se

Task=nproc1

Task=nproc1 * 
nproc2

Task=np roc1 * 
(nproc2 -1)

miÒ n con cña Process 4
(sub domain)

Task=1












